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Advent
V neděli 30. listopadu jsme vstoupili do doby adventní, v níž liturgicky prožíváme jak staro-
zákonní očekávání příchodu Mesiáše, tak naši přípravu na Vánoce. Pro nás křesťany je to čas 
usebrání, ztišení se a vnitřního očišťování, kdy připravujeme naši duši a naše srdce na narození 
Páně, který k nám, lidem přichází. 
	 Začíná velká příprava na příchod Páně. Co to vlastně znamená? Kdo přichází a s čím? Při-
chází sám Bůh, který je dobro, pravda a láska. Přichází, aby nám dal pocítit svou blízkost, aby 
ukázal, že je zde pro nás. Prakticky to znamená, že naplní člověka, který se mu otevře. V něm 
se stává zdrojem dobra, pravdy a lásky, pramenem lidského štěstí, které pak vyzařuje z člověka  
a dává mu schopnost činit šťastnými i druhé. 
	 Samozřejmě ne všichni touží po jeho příchodu stejně. K tomu, abychom mohli obdarovávat 
druhé dobrem a láskou, musíme být upřímní sami k sobě, musíme dobře poznat svou situaci, 
musíme být schopni pravdivě se podívat do našeho nitra a správně pojmenovat všechno, co tam 
najdeme. Adventní doba je tedy mnohem více než nějaká folklorní památka na zvyky předků.  
Je to příležitost a výzva k radikálnímu probuzení a obratu. 
	 Kolik myšlenek věnujeme podstatě a smyslu Oslavy? Neměli bychom si ve svém vlastním  
zájmu udělat čas především na Radost a na Lásku? Co kdybychom už tyto Vánoce zkusili  opatřit 
si betlém? Co kdybychom si místo „potřebných” a rozmarných dárků dali solidně a třeba v drahé 
kůži svázanou rodinnou nebo dětem obrázkovou Bibli, knížku o našich  národních  poutních 
místech  či o našich svatých! Mohli bychom porozjímat a zavzpomínat na dávnou Svatou noc, 
která změnila běh lidstva. Vždyť k tomu a proto ty svátky jsou! Dejme si na Lásku čas! Darujeme 
si letos k Vánocům čas pro svoji vlastní duši ...
	 Tak jako o prvních Vánocích Boží láska sestoupila do lidské bídy a proměnila betlémskou stáj 
ve svatý chrám, tak i o těchto Vánocích Boží láska, která ovládne naše srdce, chce proměnit srdce 
těch, kteří jsou od Boha daleko, nebo kteří jsou na okraji společnosti. Dívejme se kolem sebe tak, 
abychom se ani v jednom případě nestali překážkou Boží lásce, která skrze nás chce proměňovat 
svět. Pojďme adventem jako Maria proniknutá Duchem svatým, s Ježíšem pod srdcem. Zastav-
me se s ní u Alžběty, abychom nabídli pomoc potřebným, nemocným, trpícím, osamělým.
Přeji Vám, abyste adventní čas i vánoční svátky prožili v tomto duchu a v této hloubce, 
aby Vás radost z Narození Božího syna naplnila Vás novou nadějí!	             P. Jerzy
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farář u sv. Václava 	 P. Jerzy Gapski		  tel.: 724 324 555, 257 317 652
a rektor u sv. Gabriela:			   gapski@centrum.cz
farní vikář	 P. Zachariáš Tomáš Kristek O.Praem.	 tel.:	 723 079 896
			   zachariastk@centrum.cz
Sponzorské dary:	 Pozor změna! Číslo bankovního účtu smíchovské farnosti od 1.6.2025 	
	 u České spořitelny je:  4314414319/0800 			 
Farní www stránky:	 Adresa: www.farnostsmichov.cz  Vše, co chcete na stránky umístit 		
	 (příspěvky, fotografie, atd.) posílejte na adresu: jakub.suchel@seznam.cz
Farní Zpravodaj:	 Zprávy o dění ve farnosti, oznámení, ohlasy, dojmy, postřehy,
	 fotografie, zasílejte na: prispevky@volny.cz  Uzávěrka je vždy 25. v měsíci
Farní knihovna: 	 Knihovna je ve farním sále, půjčuje se vždy při kávě po nedělní mši sv. 	
	 v 9:30 (tedy v době 10:45-11:30), i v jednotlivých společenstvích.

Biblická hodina
Pravidelné biblické hodiny pod vedením kaplana P. Zachariáše pokračují 
v úterky od 18:30 ve farním sále. Probíráme biblické texty, jejich význam 
i interpretaci, přesahy do morálky a katechismu. Přijďte se i vy nezávazně 
podívat a uvědomit si souvislosti!			   	     FN

Pravidelný program farnosti
Jednotlivá společenství v naší farnosti Vám nabí-
zejí možnost prohloubit svou víru, setkat se s lidmi 
podobného smýšlení. Všichni jsou srdečně zváni!
Farní káva
neděle od 9:00 a od 10:30 - velký sál na faře
Společenství starších rodičů a prarodičů
neděle 17:00 - 19:00 - velký sál na faře
Chrámový sbor IGNIS - zkoušky
pondělí od 18:45 - velký sál na faře
Příprava na křest dospělých, 
katechumenát vede P. Zachariáš 
pondělí od 19:00 - farní kancelář
Rekreační cvičení pro ženy
úterý od 16:30 - 17:30 hod. - fara, velký sál 
Biblická hodina
úterý od 18:30 - vede P. Zachariáš, fara, velký sál

Výuka dětí - náboženství 
středa 15-17 hod - sál 1.patro
Mateřské centrum Venoušek
čtvrtek od 10:30 do 12:30 - mateřské centrum
(součástí setkání je  cca půlhodinka společné 
modlitby a oběd)
Čtvrteční filmové a modlitební večery
čtvrtek od 19:45 - velký sál na faře, dle programu
Modlitba sv. Růžence v kostele
Každý čtvrtek a pátek od 17 hod.
Pravidelná páteční adorace
Každý pátek po večerní mši sv. společná adorace. 
Každý první pátek v měsíci je adorace do 20 hod.
Pastorační rada farnosti
Nejbližší schůzka: 4. 2. 2026 v 18:30, fara
Redakční rada Zpravodaje
Nejbližší schůzka: 28.12. v 10:30, fara

Pozor změna!
Od 1.6. 2025 má naše farnost nové číslo účtu, u české 
spořitelny. Nové číslo je: 4314414319/0800. Prosím použijte 
pro veškeré platby, tedy i pro Dary pro farnost. Děkuji.   JG

Pokud postrádáte nějaké aktivity, nebo máte náměty, jak stávající obohatit, obraťte se 
na kteréhokoli člena pastorační rady nebo napište na:	 prispevky@volny.cz
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Chrámový pěvecký sbor Ignis
působící při kostelích sv. Václava a sv. Ignáce hledá nové členy do všech 
hlasů, zejména alty a tenory. Kontakt: sbormistryně - Milena Stričević 
(stricmil@yahoo.com, telefon: 730 778 440). Zkoušky každé pondělí 
od 18:45-21:00 na faře u sv. Václava ve velkém sále.		   FN

Filmový večer
Zveme vás na poslední setkání v tomto roce ve čtvrtek 11.12. od 19:45 v sále 
na faře. Co bude na programu? Setkání, popovídání, něco dobrého k jídlu 
a pití, možná krátké video. Setkání proběhne v případě zájmu z vaší strany.  
Těšíme se na vás		   		               Tomkovi a Lisých 

Modlitba chval
Srdečně zveme na modlitbu chval, díků a proseb ve čtvrtek 18.12. 
od 19:45 ve farním sále. Modlitba bude doprovázena kytarovými chva-
lozpěvy. 					                  Tomkovi a Lisých

Pořad mší svatých o vánočních svátcích 2025
Kostel sv. Václava Praha 5 - Smíchov 

Pouť důvěry – evropské setkání mládeže Taizé 
Pařížský arcibiskup srdečně zve mladé dospělé na evropské setkání mládeže Taizé, které se 
uskuteční ve dnech od 28. prosince 2025 do 1. ledna 2026 v Paříži. Pařížský arcibiskup Lau-
rent Ulrich zaslal pražkému arcibiskupu Janu Graubnerovi osobní pozvání pro mladé z České 

republiky. Více informací a praktických rad najdete na: https://www.taize.fr/en/prakticke-informace/cs

Tradiční Tříkrálový noční přechod Brd se uskuteční v noci ze 2. 
na 3. ledna 2026. Sraz v 17:45 na autobusové zastávce v Mníšku pod Brdy na náměstí. Trasa po-
chodu vede po hřebenovce k rozcestí U Šraňku, kde bude zastávka u ohně a občerstvení. Dále je 

možno jít kratšími cestami do Řevnic nebo do Dobřichovic, či zvolit delší variantu a jít pěšky až do Zbraslavi. 
Návrat do Prahy z kratší cesty je zhruba ve 23 hodin, při cestě až do Zbraslavi se vracíme kolem 2. hodiny po 
půlnoci. Těšíme se na vás, 138. oddíl skautek Modrý Klíč a 138. oddíl skautů Černý Šíp, Praha 5.      Josef Cuhra

Středa 24. 12. 2025 – Štědrý den
  7:30 rorátní mše sv.
16:00 mše sv. pro rodiny s dětmi
22:00 půlnoční s koledami – sv. Gabriel
24:00 půlnoční s koledami – sv. Václav
Čtvrtek 25.12.2025 – Boží hod vánoční
  8:00 mše sv.
  9:30 mše sv. pro rodiny s dětmi
15:00 mše sv. – Palata
16:00 koncert Česká mše vánoční J.J.Ryba
18:00 mše sv.
Pátek 26.12.2025 – svátek sv. Štěpána 
  7:30 mše sv.   a   17:30 mše sv. 

Neděle 28.12.2025 - svátek Svaté rodiny
  8:00 mše sv. s obnovou manželských slibů
  9:30 mše sv. s obnovou manželských slibů
11:15 kostel sv. Gabriela, mše sv. s obnovou
18:00 mše sv. s obnovou manželských slibů
Středa 31.12. Konec občanského roku
  7:30 mše sv.
16:00 děkovná mše svatá na závěr roku
Středa 1.1.2026 – Slavnost Matky Boží	
                             Panny Marie, Nový rok
  8:00 mše sv.
  9:30 mše sv. pro rodiny s dětmi
18:00 mše sv.

Úterý 6. 1. 2026 – Slavnost Zjevení Páně
  7:30 mše sv. s žehnáním vody, kadidla a křídy a 17:30 mše sv. s žehnáním vody, kadidla a křídy

Ostatní dny platí pravidelný pořad bohoslužeb.
Kostel bude otevřen 25. 12. a 26. 12. 2025 po celý den.

Ve všední dny 7:15 – 11:00 a 17:00 – 18:30.
Prohlídka kostela a betlému je možná mimo čas bohoslužeb.
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Nedržme Boha zavřeného v kostele
„Bude veliký“ a … narodí se v chlévě?!
Ježíš Kristus se narodil v chlévě a byl položený v jeslích. Zdá se, že Maria tuto situaci moc dobře 
nechápe. A proto to uchovává ve svém srdci a rozvažuje o tom. Ne všechno lze pochopit ihned.
Na první pohled to, co se tu odehrává, nejde dohromady s tím, co bylo zvěstováno. Ona přece 
uslyšela v Nazaretě toto: „Bude veliký a bude nazván Synem Nejvyššího. Pán Bůh mu dá trůn 
jeho předka Davida.“ Betlém je skutečně město Davidovo, král David se tu narodil. Přišli  
do Betléma, a nejenže tu nenašli trůn – dokonce pro ně nebylo ani místo v hostinci! Ten, který 
by měl být velkým nástupcem Davidovým, jeho potomkem, není přijat v domě Davidově!  
Maria s tím zápasí, protože nechápe.
Hledat Boha jen v chrámu?
Pro nás je tohle znamení ještě výmluvnější. Otcové církve vysvětlovali, že jesle či žlab jsou sym-
bolem hříchu. K čemu se totiž vrací zvíře? Ke žlabu, protože v žlabu je žrádlo. Oslové a volové  
se sem dřív nebo později vrací. A k čemu se vracíme my? Ke svým hříchům. Já mám své,  
vy máte ty své – každý z nás má nějaký hřích, k němuž se dříve či později vrací. Nejednou  
zápasíme se svými hříchy po celý život.
Máme tu zkušenost, že i když máme ty nejlepší úmysly, zachováváme rytmus duchovního 
života, provozujeme lecjakou duchovní gymnastiku, přesto se najde hřích, k němuž se vracíme, 
jako dobytek ke žlabu.
A právě to je to místo, kam chce Kristus vstoupit, kde chce být položený: V samém středu našeho 
hříchu. A to je pěkný paradox – vždyť nám se zdá, že Boha je zapotřebí hledat ve svatyni. Bůh 
by měl být tam, kde je svaté místo. Ale on chce být právě v našem hříchu, a ne ve svatyni! Proč? 
Protože nás chce spasit. Chce nám přinést spásu, nepotřebuje naše modlitbičky. My bychom 
Pánu Bohu rádi vyhradili kostel. Máme pro něj takové pěkné místo – kostelíček. Pokud není 
lockdown, tak tam vyrážíme jednou týdně, tak na hodinku, elegantně, zbožně, možná vytáh-
neme i zvláštní oblečení… A nejlepší by bylo, aby tam Pán Bůh zůstal, není-liž pravda? Budeme 
ho tam samozřejmě navštěvovat, v tom kostelíčku, aspoň jednou týdně; budeme ho uctívat,  
a on ať si tam je. Jenže on tohle nechce. On totiž nehledá svou slávu, ale hledá naši spásu.
Bůh chce přebývat ve středu našeho hříchu
Proto chce Bůh přebývat v samém středu našeho hříchu. Chce, abychom ho vpustili tam, kde 
hřešíme, protože nás chce spasit. Nepřišel proto, aby byl více oslavován, ale aby nám posloužil 
v překonání toho, k čemu my se pořád vracíme, z čeho se sami nemůžeme osvobodit, k čemu 
jsme připoutáni jak zvíře ke žlabu. Chce nás zachránit z našeho hříchu. Bůh nepřichází kvůli 
sobě, přichází jen kvůli nám.
Tohle je závažný paradox, proto Maria o tom všem rozvažuje ve svém srdci. Jestliže se člověk 
ptá lásky, jak tomu rozumět, pak nebude mít problém. Ptá-li se jen svého selského rozumu, 
zůstane to pro něj „španělská vesnice“. Ale jakmile o všem rozvažujeme ve svém srdci, celá věc 
se dosti vyjasní.
Položte Ježíše do svých jeslí, nedržte ho pouze v kostele...
V té krajině nocovali pod širým nebem pastýři a střídali se na hlídce u svého stáda. Najednou  
u nich stál anděl Páně, sláva Páně se kolem nich rozzářila a padla na ně veliká bázeň. Anděl jim 
řekl: „Nebojte se! Zvěstuji vám velikou radost, radost pro všechen lid: V městě Davidově se vám 
dnes narodil Spasitel ‒ to je Kristus Pán. To bude pro vás znamením: Naleznete děťátko zavinuté 
do plének a položené v jeslích.“ A náhle bylo s andělem celé množství nebeských zástupů a takto 
chválili Boha: „Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem, v kterých má (Bůh) zalíbení!“ 
Když andělé odešli od nich do nebe, řekli si pastýři mezi sebou: „Pojďme tedy do Betléma podívat 



se na to, co se tam stalo, jak nám Pán oznámil!“ Pospíchali (tam) a nalezli Marii a Josefa i děťátko 
položené v jeslích. Když ho uviděli, vypravovali, co jim bylo o tom dítěti pověděno. Všichni, kdo 
to slyšeli, podivili se tomu, co jim pastýři vyprávěli. Maria však to všechno uchovávala v srdci  
a rozvažovala o tom. Pastýři se zas vrátili. Velebili a chválili Boha za všechno, co slyšeli a viděli, 
jak jim to bylo řečeno (Lk 2,8-20).		  Arcibiskup Grzegorz Ryś, Lodž	                  www.pastorace.cz

Cesta životem v současnosti
Někteří lidé jsou přesvědčeni, že by se jim v jiné době lépe žilo. Jejich vysněné představy brání  
v pohledu na známé skutečnosti, že dříve byl život mnohem obtížnější. My ho máme dobře 
prožít v současnosti. Cesta každého z nás je v něm odlišná. Správný směr na ní ukazují hodnoty, 
které zůstávají po staletí stále stejné. Dnes se vytrácejí, protože se je nedaří vykonat bez námahy 
a píle. Jejich pěstování je nutné už od dětství. Vyjmenujme si některé. První z nich je vytrvalost. 
Jejím výsledkem je věrnost v maličkostech a zodpovědné jednání. Později se z ní vyvine schop-
nost k dělání náročných věcí. 
Další je důvěra. Je důležité, abychom věřili rodičům, přátelům i lidem kolem nás. Když zažíváme 
nějaké těžké chvíle, neměli bychom na ně být sami. Nám křesťanům pomáhá modlitba k Bohu, 
ale podpora druhých lidí nás povzbudí. 
Patří sem také úcta k ostatním, k sobě i hmotným věcem. Sílu k těmto hodnotám dodává láska 
spojená s vírou, touhou po dobru, radosti a naději. Bez ní by to byly jenom prázdné výkony. 
Začal advent a po něm přijdou Vánoce. V tomto období je mnoho příležitostí k prokazování lásky. Znovu 
si uvědomme, že nestačí jenom chvilka. Potřebujeme ji k životu jako vodu a jídlo. Ilona Bozděchová

Dokončili jsme 30 ročníků Zpravodaje, bez přerušení. Aleluja!
S potěšením oznamujeme, že tímto prosincovým číslem jsme vstoupili do 31. 
ročníku. Děkujeme Bohu za uplynulých 30 let, že jsme mohli zachycovat Jeho 
působení v naší farnosti. A za to, že celých 30 let nedopustil přerušení naší 
práce, i když důvodů a překážek by se našlo mnoho. Vám čtenářům děkujeme 
za váš zájem a železný zvyk nás číst. Jelikož jste si za celých 30 let nestěžovali na 
obsah, a náklad byl vždy rozebrán, zřejmě si vždy něco málo pro sebe v obsahu 
najdete. Snad se to bude dařit i nadále. Děkujeme!			     FN

Tříkrálová sbírka 2026
Milí farníci na začátku ledna nás opět čeká tříkrálová sbírka. Zveme vás 
a vaše děti, skauty, ministranty, děti z náboženství, rodiče, prarodiče… 
abyste se zapojili do koledování a další podpory tříkrálové sbírky. Bude-
me koledovat před kostelem v neděli po bohoslužbách, venku na ulici, 
během tříkrálového koncertu, tříkrálového průvodu atd. 
Průvod začne tentokrát v pondělí 5. ledna od 15 hodin v kostele sv. Tomá-
še na Malé Straně. Po krátkém požehnání koledníků otcem arcibiskupem 
průvod tří králů na velbloudech se vydá přes Karlův most na Staroměst-
ské náměstí. Po předání darů svaté rodině následuje Česká mše vánoční.

Přidejte se k nám, půjčíme vám koruny, kasičky, můžete rozdávat cukříky, úsměvy, radost. Hotově 
do kasiček lze přispět od 1. do 14.1. Jedna kasička bude též v kavárně Kristián na Barrandově. 
Bezhotovostně se dá přispět pomocí na číslo účtu: 66008822/0800, V.S.: 7779100023 nebo přes 
QR kód, až do konce ledna. Každá koruna se počítá. Předem děkujeme za vaši štědrost! 
A komu tím prospějete? Snažíme se podporovat převážně lidi z našeho okolí, rodiny s více dět-
mi, matky samoživitelky… Víte o někom, kdo potřebuje pomoc? Dějte vědět. Díky.
						                Milka/Milena Lisá (776 465 696) pro bližší informace

Přikládám pár fotek z letošního ledna pro inspiraci - koledníci před farou, na Karlově mostě,  
v Bille, …
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Farní odpoledne 2025
Farní odpoledne má na Smíchově dlouhou tradici (starší než Zpravodaj). 
Historicky první setkání jsme měli ve farním klubu u Panny Marie Sněžné, 
protože ještě nebyla zrekonstruovaná fara. Prvotní důvod, proč jsme se 
začali alespoň 1x do roka scházet napříč jednotlivými skupinami (nedělní 
mše osmá, půldesátá, večerní) byl, abychom se poznali, věděli o sobě, po-
mohli si, a rozvíjeli farní život. Pamětníci si vzpomenou, že se nás sešlo  
i hodně přes 100. A pod nohami nepočítaně dětí ... Proto přijde poněkud 
líto, že teď, když máme prostory (sál, posezení pod schody, mateřské cen-
trum, dostatek WC, atd.) se nás sešlo 31, děti žádné. Ti, co dorazili, byli 
spokojeni. Vy ostatní byste byli také. Tak snad příště ...		    FN

6

QR kód pro plat-
bu Charitě Smí-
chov/Barrandov 
za Tříkrálovou 
sbírku 2026



Historické fotografie farnosti
Na webu farnosti http://www.farnostsmichov.cz/historie-farnosti/ vznikla fo-
togalerie kostela sv. Václava a bývalého kostela sv. Filipa a Jakuba na Arbesově 
náměstí. Pokud máte k dispozici nějaké fotografie či obrázky min. stáří 50 let a 
starší, budeme vám vděčni za jejich zaslání na adresu: jakub.suchel@seznam.cz 
a souhlas s publikací. Děkujeme!					       FN

Budoucnost české církve. Pošlete jim dárek na dobrou přípravu!
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DĚKUJEME ZA VAŠE MODLITBY ZA BOHOSLOVCE A NOVÁ POVOLÁNÍ A ZA FINANČNÍ PODPORU SEMINÁŘE.

ČÍSLO ÚČTU: 162795379/0800 VARIABILNÍ SYMBOL: 1234

Poslán přinášet radostnou zvěst pokorným

ARCIBISKUPSKÝ
SEMINÁŘ PRAHA
2025/2026
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vydává:	 Ř.k. farnost u kostela sv. Václava na Smíchově,  Náměstí 14.října 17, 150 00 Praha 5, tel. 257 317 652
redakční rada:	 P. J. Gapski, A. Lisý, M. Lisá, F. Nedbal 	 	
uzávěrka: 	 25. každý měsíc (zašlete na: prispevky@volny.cz)       náklad tohoto čísla: 250 ks bar.     neprodejné

Významné dny, svátky a farní program
	6.12.	 sobota 	 Památka sv. Mikuláše
	7.12.	 neděle	 2. neděle adventní
	8.12.	 pondělí	 Slavnost Neposkvrněného početí P. Marie
13.12.	 sobota	 Památka sv. Lucie
14.12.	 neděle	 3. neděle adventní
15.12.	 pondělí	 Kající bohoslužba od 17 hod
21.12.	 neděle	 4. neděle adventní
24.12.	středa	 Štědrý večer
25.12.	čtvrtek	 BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ
26.12.	pátek	 Svátek sv. Štěpána
27.12.	sobota	 Svátek sv. Jana apoštola
28.12.	neděle	 Svátek sv. Rodiny
31.12.	středa	 Silvestr
		1.1.	 čtvrtek	 Slavnost Panny Marie, Matky Boží
		2.1.	 pátek	 Pam. sv. Basila Vel. a Řehoře Nazián.
		 4.1.	 neděle	 2. neděle vánoční
		 6.1.	 uterý	 Slavnost Zjevení Páně
Staročeské roráty u sv. Václava
Při ranních bohoslužbách 7:30 ve všední dny a v so-
boty zpíváme již mnoho let staročeské roráty. Mše sv. 
jsou u bočního, mariánského oltáře. Přijďte se těšit!
Úklid kostela v sobotu 6.12. po ranní mši sv. 
provedeme rychlý předvánoční úklid, max. do 10:30 
hod. Prosíme, doražte v hojném počtu, ať to stihneme.
Adventní duchovní obnova
Proběhne v sobotu 13.12. od 9 hod. na faře. Zakonče-
na bude mší sv. v kostele ve 12 hod.
Kající bohoslužba 
V pondělí 15.12. od 17 hod. v kostele, s rozšířenou 
možností přijetí svátosti smíření.
Tříkrálový noční přechod Brd
se uskuteční v noci ze 2. na 3. ledna 2026. (viz str. 4)

Pořad bohoslužeb ve Smíchovské farnosti
Neděle: 	 8:00	    9:30	 18:00	  sv. Václav 	 Neděle: 	11:15 	 sv. Gabriel
(9:30 se zohledněním přítomnosti rodin s malými dětmi)	
Po - So:	 7:30		  17:30	  sv. Václav	 Pátek: 	 15:00 	 Palata

Kostel otevřen:			   Úřední hodiny
Po-So:  	 7:15 - 11:00 / 17:00 - 18:30			  (v sakristii kostela nebo farní kanceláři) 
Neděle:	 7:30 - 11:00 / 17:30 - 19:00			  pondělí - pátek: 8:00 - 11:00

Příležitost k přijetí svátosti smíření u sv. Václava
Neděle: 	 - ráno	   7:30 –   7:55	 9:00 - 9:25
		  - večer 	 17:30 – 17:55
Všední dny:	 - večer 	 17:00 – 17:25
Jindy: 	 - po individuální dohodě.

www.apha.cz
https://jubileum2025.cz

UKONČENÍ 
JUbilEJNÍhO rOKU 2025 
v pražské arcidiecézi

•	 pontifikální bohoslužba
   v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha
         
     celebruje Mons. Jan Graubner, 
     arcibiskup pražský

neděle 28. 12. 2025 v 17 hodin
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Setkání ministrantů pražské 
arcidiecéze 	 - 13. 12. 2025, 09:30 - 18:00 
Srdečně zveme chlapce a muže sloužící u oltáře na 
setkání ministrantů arcidiecéze pražské. Nejbližší 
setkání se uskuteční 13. prosince v Praze v arci-
biskupském semináři, další pak 10. ledna 2026  
v kostele sv. Prokopa na Žižkově. (pro pamětníky 
- ministranty má po duchovní stránce na starosti 
náš bývalý kaplan, P. Martin Chleborád)


